ALBUS Z MATEMATYKI /ROK 2012/

SZKOLA PODSTAWOWA KLASA 5 M 5

PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi.

1. lloraz liczb 42000 i 125 jest rowny:
[ ]A)252 [ ]1B)336 [ ]c)346 [ ]D)358

2, Ostatnia cyfra iloczynu liczb 2; 3; 4; 5; 6 to:

[ ]Aa)e [ ]B)3 [ ]c)s [ D)o

3. Réznica najwiekszej liczby dwucyfrowej i najmniejszej liczby pierwszej to liczba:
|:| A) parzysta |:| B) nieparzysta |:| C) podzielna przez 7 |:| D) podzielna przez 3

4. O ile suma liczb 57 i 43 jest wieksza od réznicy tych liczb?

[ JA) 076 [ 1B)o8s [ ]c)oss [ ]D)o94

5. Liczba 1724 zapisana znakami rzymskimi to:
[ ] A)MDCCXXIV [ ] B)MDCCXXVI [ ] c)ymcbexxiv [ ] b)ymMDCCXIV

6. Romb przecieto wzdluz krétszej przekatnej, otrzymujac dwa tréjkaty rownoboczne. Jaka miare ma kat
rozwarty tego rombu?

[ ]A)60° [ ]B)90° [ ]c)120° [ ]D)150°

7. Najmniejszym wspoélnym mianownikiem dla utamkéw % i %jest liczba:

[ ]A)135 [ ]B)3 [ ]c)as [ ]D)90

8. Wynikiem dziatania 4’ + 5 - 3° - 2 jest liczba:

[ ]A)159 [ ]B)151 [ ]c)143 [ ]D)149

9. Suma podstaw trapezu wynosi 28 cm. Pole tego trapezu jest réwne 224 cm’. Jaka jest wysokos$¢ tego
trapezu?

[ ]A)12.cm [ ]1B)16 cm [ ]c)18cm [ ]D)14 cm

10. Kat ABA (rys. ponizej) jest katem:

A B

D A) potpetnym |:| B) wklestym D C) petnym D D) ostrym

11. O ile stopni obraca sie minutowa wskazéwka zegara w ciagu 3 minut?

[ ]A)5° [ ]B)3° [ ]c)1s° [ ]D)21°




12. Odwrotnoscia liczby piecédziesiat setnych jest liczba:

[ ]A)0,5 [ ]B)2 [ ]c)-0,50 [ ]D)20

13. Rozwigzaniem réwnania 2,6 - x = 12,48 jest liczba:

[ ]A)4,08 [ ]B)0,48 [ ]c)as [ ID)4s8

14. Jakg powierzchnie ma podloga w ksztalcie prostokata o wymiarach 4,2 m na 2,7 m?
[ ]A)10,84 m? [ ]B)11,3¢4 m? [ ]c)y12,02m? [ ]D)9,14 m?

15. Cene bluzki wynoszgca 80 zt obnizono o jedng piatg. Cena bluzki po obnizce jest rowna:

[ ]A)96 zt [ ]B)16zt |:|C)79%zi [ |D)64 zt

16. Powierzchnia dwéch $cian szescianu wynosi 72 cm®. Suma krawedzi tego szes$cianu jest réwna:

[ ]A)72 cm [ ]1B)36cm [ ]c)48cm [ ]D)84cm

17. Ktére z wyrazen ma wartosé 8?

[ ]A)(48):6 [ 1B)94-(-102) []o)¢2): (4) D) (-12) + (-4)

18. Pudetko w ksztatcie prostopadioscianu ma wymiary 12 cm, 8 cm, 2 dm. lle szescianéw o krawedzi 4 cm
zmiesci sie w tym pudetku?

[]A)14 [ ]B)22 [ ]c)2e [ ]D)30

19. Krawedz szescianu w skali 1:10 wynosi 2 cm. Objetos¢ tego szescianu w skali 1:1 jest réowna:
[ ]A)800cm® [ ]B)8litréw [ ]c)80000 cm?® [ ] D) 80 litréw

20. Ktére odcinki nie moga by¢é bokami tréjkata?
[ ]A)10 cm, 10 cm, 10 cm [ ]B)10 cm, 10 cm, 5 cm
DC)Scm,ScmAOcm DD)1OCm,5cm,7cm

21. Liczbe 4% zmniejszono o §, a nastepnie zwigkszono o 2,4. Otrzymano:

19 17 23 19
[IA) 555 [IB)6g [Jc)eg; []D)6gg

22, Ania i Kasia narysowaty kwadraty. Kwadrat Ani ma 16 razy wieksze pole niz kwadrat Kasi. lle razy
wiekszy obwod ma kwadrat Ani?

[ ]A)16 [ ]B)8 [ ]o)a [ 1p)2

23. lle naturalnych dzielnikéw ma iloczyn 3 - 4°?

[ ]A)12 [ ]B)8 [ ]c)10 [ ]D)14

24, Suma miar katéw przylegtych wynosi:

[ ]A)120° [ ]B)90° [ ]c)270° [ ]D)180°

25. Suma liczb przeciwnych jest:
|:| A) réwna 0 |:| B) réwna 1 |:| C) liczbg dodatnig |:| D) liczbg ujemng

26. Jaka czes$¢ wsraod liczb od 1 do 10 wiacznie stanowig liczby pierwsze?

(A5 BEE (o [Ip)o7
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